

Rendkívüli kifutó

GYŐR
BELLA VIOLETTA

Fények, smink és tessék! Klence divattervező 70 kreációja járt körbe a Móra-iskola aulájában

szombaton, 30 profikat is megszégyenítő amatőr modellen, mezitláb vagy épp magas platformcipőben. Magyar, köztilk győri alkotók kollekciót csodálhatta meg a nagyközönség.

»

TÖBB MINT SZÁZAN FOGTAK ÖSSZE – ÖNKÉNTESSÉGBŐL SZÍNPAD ÉPÜLT A FIATAL TEHETSÉGEKÉRT GYŐRBEN

Rendkívüli kifutó diákmodellekkel

GYŐR

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

A mandalás, börrrel kiegészített festvázszekrétkőtől a haute couture darabokon át a menyasszonyi ruhákig terjedt az érdeklődők szeme előtt ellibbenő összeállítások skálája. Az ázsiai hangulattól az art deco építészetig értékbehatások az alkotókat, akik a testpozitívitás jegyében pluszos méretű modellekkel is dolgoztak és újrahasznosított anyagokból sem idegenkedtek. Még egy kard is a színpadra került drámai kiegészítőként.



Az SK Divatbemutató – Hosszú Kifutó a remények szerint nem csak egy egyszeri nagy összefogás és felszállópálya lehet a feltörekvő győri tehetségeknek az ismertség és a szakmai sikerek felé. FOTÓ: TÖLGYESI NORBERT

A legnagyobb taps a győri tervezőknek, a kollekciójukat egyben bemutató *Bálla Rékának*, *Sárvány Adrienn-nek* és *Ulvárdi Dorjának* szült, akik tehetsége a natúr színű textílién is áttüött.

– Motiváció, lelkesedés és csapat, ezek a legfontosabb összetevők – mondta *Csengeri Maria*, a Győri SC Sport és Kreatív Technikum igazgatója az SK Divatbemutató – Hosszú Kifutó első megszólalójaként. A közönségi összefogással rendezett eseményen pár befutott házú név mellett helyt, még kevésbé ismert tervezők kaptak teret megmutatni a művészetüket.

Az intézményvezető elmondta: a múlt tanév végén kereste meg őket *Tölgyesi Norbert* a bemutató ötletével és mindenki munkához látott: a nyomdaipari képzésre járók plakátot, kiadványokat készítettek, a dekoratőrök dekorálták, a mozgóképesek és fotográfusok a werkfilmeket csinálták, modelleket kerestek.

– Egy évvel ezelőtt fotótáram olyan hölgyekkel, akik elmondták, hogy divattervezők – meséli *Tölgyesi Norbert*, az ötletgazda, aki időnként lapunkat is gazdagítja fotóival. – Kérdeztem, hogy hol vannak a ruháik? Kiderült, hogy az egyik gyárban dolgozik, a másik titkárnő, mert hiába tehetséges, a divatbemutatókra bejutni nagyon drága mulatság. Szöveget tütött a fejembe,

hogy jó lenne olyan fellépési lehetőséget biztosítani nekik, ami nem kerül semmibe.

A győri lányok miatt indult tehát az egész szervezés, de bevontak olyan tervezőket is, akik akár már a milánói divatgálán is ismerősen mozognak. – Ha számolgatom, ez itt legalább százhusz ember együttműködése. A hangtechnikát is házilag oldottuk meg, egyedül a fénytechnikát hívtuk, de amitkor meghallották, hogy mindenki más önkéntesként vesz részt, ők se kérték pénzt, pedig drága technikát hoztak ide a kedvüinkért. A sminkesünk sok díjat nyert sikeres név, de ahogy hallotta az ötletünket, jött segíteni azonnal – meséli *Norbert* a szervezésről.
(Az eseményről képgalériát láthatnak a kissalfold.hu oldalon.)

KISSALFÖLD
2023. 10. 09., hétfő